
Doprava zaměstnanců do práce
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Denně za běžných podmínek 
strávím dojížděním do práce:

Kolikrát týdně dojíždíte do práce?

Jaký dopravní prostředek používáte 
k dopravě do zaměstnání?

Nejdůležitějšími faktory při 
volbě dopravního prostředku 

do zaměstnání jsou:  
1. časová flexibilita, 2. finanční 

náklad, 3. rychlost.

Doprava na pracoviště hraje 
rozhodující roli při výběru 

zaměstnání u 56 % lidí.

Náklady na dopravu do 
zaměstnání činí nejčastěji  

do 1 000 Kč za měsíc.

18 % dotázaných 
aktuálně zvažuje levnější 

formu dopravy do zaměstnání.

40 % respondentů 
by rádi využívali možnost 

firemních svozů na  
pravidelné bázi.

Zaměstnavatelé 
přispívají zcela či částečně 
na dopravu do zaměstnání jen 

1 zaměstnanci z 10.

5–6x týdně

3–4x týdně

1–2x týdně

Nedojíždím

Dojíždím  
nepravidelně
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